

去年12月,连续四辆奥迪A6轿车被撬了车门。70多天后,警方终于将三名犯罪嫌疑人抓获。他们开锁盗窃,目标专门对准奥迪A6轿车,而原因则是他们觉得“开A6的都是有钱人”。



短短半个月,连着撬了4辆奥迪A6”

70多天后,嫌疑人落网

本报记者 赵磊 本报通讯员 贺超 邱建波 陈晓鹏

两辆A6车同时遭黑手

2012年12月14日晚8点多,,临胸市民陈林与朋友在酒店吃完饭后驾车回家,下车时才发现放在自己的奥迪A6失窃了:车内3万余元现金、笔记本电脑及部分高档物品都不见了,共计价值7万余元。陈林急忙电话联系朋友询问,结果却令他大吃一惊,原来朋友奥迪A6车上的2万余元现金和其他物品也同样被盗。两辆车都没有被破坏的痕迹,东西怎么会不见了?两人连忙报了警。

接到报案后,临胸刑警大队二中队、四中队会同东城派出所民警迅速赶到现场。民警通过调取停车区和大门口的监控录像发现,一辆深色轿车在19时许进入酒店院内后,十几分钟后便离开了,离开时没有

打开车灯。民警初步分析,深色轿车上的人有作案嫌疑。

而就在当月1日晚7时许,临胸市民张先生散步时发现自己的A6车内有人,他急忙过去查看,此时嫌疑人逃跑。当月4日17时许,临胸县一电力公司员工李先生在车内打电话时,一名男子曾试图打开车门,后发现车内有人,逃走。因两起案件都未造成损失,受害人没有报案。

据张先生称,打开他车门的两名男子发现他靠近后,其中一人喝了声“快走,来人了”,两人快速跑上一辆停在路边的类似捷达的轿车离开,车内最少还有一名司机,说话人有东北口音。根据这一重要线索,民警初步推断犯罪嫌疑人至少为三人,其中一人有东北口音,作案车辆为一辆深色捷达轿车。

一辆旧捷达 频现作案现场

2012年12月24日17时许,民警再次接到报案,市民刘先生停放在临胸县东城一酒店停车场内的帕萨特轿车内物品被盗,损失价值7000余元。民警通过监控录像发现,两名男子从一辆深色轿车上下来后,先是来到一辆新款奥迪A6轿车边,但三四分钟内一直没有打开车门,随后两人来到了被盗的帕萨特车边,在十几秒钟内打开该车,盗窃后离开。

2013年2月18日,民警在青州市区发现一辆车牌号为京GVA672的深色老款捷达轿车,与嫌疑车辆特征相符。民警秘密跟踪,嫌疑车辆在云门山北路云门宾馆附近停车,两名男子下车后进入了宾馆。民警透过捷达车玻璃发现,车内方向

盘处放有几个专业开锁工具。据此,民警断定三人应该就是犯罪嫌疑人。因他们至少为三人,在未能确定另一人形踪和身份的情况下,为避免打草惊蛇,民警决定秘密监视、蹲点守候。经过几天的跟踪调查,民警们终于确认另一名犯罪嫌疑人住在云门宾馆附近一居民小区东单元一楼东户。

开A6的一般是有钱人

2月26日上午9时许,刑警大队二中队和东城派出所民警分头行动,将正在宾馆内睡觉的犯罪嫌疑人徐平(50岁)、李双(23岁),和正在家中独自饮酒的犯罪嫌疑人李文(42岁)抓获,当场从三人随身携带的包内和家中缴获大量专业开锁作案工具和被盗物品。

三名犯罪嫌疑人供述了盗窃A6轿车财物的罪行。经审

查,李文与徐平均为河北省承德市平泉县人,后来李文搬到青州生活。2012年,李文偶然间在网上看到出售专业开锁工具的广告后,心生邪念,订购了两套工具,并按照内附光盘自学开锁技术。感觉技艺有成后,李文联系了同乡徐平,并在网上认识了泰安市的李双,三人不谋而合,决定实施盗窃作案。

“现在开奥迪A6轿车的一般都是有钱人,车内有可能会放置现金或有价值的物品”,因此,他们将作案目标对准此类车型。三人到临胸踩点后,在一月内连续盗窃作案五起,其中四辆为A6轿车,涉案价值近10万元。

5日,记者从临胸警方获悉,目前犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

(文中人名涉及隐私均为化名)